

Avión Alemán en Medio Oriente

ULTIMATUM DE SECUESTRADORES

(Detalles en Página 11)

Costa Rica Rechaza Protesta de Nicaragua

SAN JOSE, COSTA RICA, 16 Oct. (ACAN-EFE) — El Gobierno costarricense rechazó de plano una protesta presentada por el Gobierno de Nicaragua por una supuesta incursión de costarricenses a territorio del vecino país del Norte.

El Canciller de Costa Rica, Gonzalo J. Facio, dio a conocer esta tarde una carta que dirigió al Embajador nicaraguense en San José, Juan Bautista Lacayo, en la cual rechaza el reclamo del Gobierno de Nicaragua.

"Con base en los hechos que paso a exponer, no sólo me veo obligado a rechazar categóricamente la protesta del ilustrado gobierno de Nicaragua, sino que a mi vez reitero la justa y enérgica protesta del Gobierno de Costa Rica, transmitida anoche cablegráficamente al Ministro de Relaciones Exteriores de Nicaragua, por la indebida incursión de fuerzas aéreas nicaragüenses en nuestro territorio".

Agrega Facio que también se protesta por el injustificable ataque que algunas de dichas naves hicieron a los costarricenses, que encabezados por el Ministro Charpentier (de Seguridad Pública) navegaban por la parte costarricense del Río Frio, en visita de inspección que tenía por objeto, precisamente, asegurar el cumplimiento de las obligaciones que impone a Costa Rica, la convención sobre derechos y deberes de los Estados en caso de luchas civiles".

Facio hace a continuación un pormenorizado resumen de los hechos acontecidos en la frontera norte de Costa Rica, lado costarricense, cuando el viernes anterior aviones nicaragüenses ametrallaron y bombardearon al Ministro de Seguridad Pública costarricense, Mario Charpentier, 25 periodistas y otros civiles.

Sostiene Facio que el jueves anterior el Ministro Charpentier se había comunicado con su colega de

Defensa de Nicaragua, General Heberto Sánchez, para darles seguridades de que Costa Rica no intervendría en el conflicto interno armado que padecía Nicaragua, a la vez que haría lo establecido en los tratados internacionales respecto a los guerrilleros: Serían desarmados e internados.

Añade Facio en su carta al Embajador Lacayo, que, además, el Ministro costarricense Charpentier, informó a su colega Sánchez de que había despachado elementos de la Guardia Civil a la zona de los Chiles para que garantizara la neutralidad de Costa Rica. Los Chiles es la zona más cercana a la región de San Carlos de Nicaragua, en donde elementos del ejército sandinista de Liberación Nacional de Nicaragua atacaron un cuartel produciendo la muerte de seis miembros de la Guardia nicaragüense.

—Favor pase a la Pág. 101.



Primer Grupo de Muchachas Guías

Un grupo de señoras que formaron parte de las tres primeras patrullas de Muchachas Guías de El Salvador en 1945, presidieron los actos del Rally Nacional de "Alitas", que se realizó durante dos días en esta capital. Las iniciadoras del movimiento juvenil cantaron e hicieron el juramento conjuntamente con las niñas de ocho años nominadas "alistas". (Foto de Pedro Rodríguez).